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Znak: BZP.271.23.2025                                                   Zakopane, dnia 06.05.2025 r.  
 
 

INFORMACJA O PYTANIACH  
WRAZ Z ODPOWIEDZIAMI ZAMAWIAJĄCEGO 

 
 
dotyczy:  postępowania prowadzonego w trybie podstawowym z możliwością negocjacji treści ofert na realizację 

zadania pn.: Dostawa samochodu służbowego dla Straży Miejskiej w Zakopanem.  
 
 

Działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 
zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320) Zamawiający udostępnia treść zapytań 
Wykonawców wraz z odpowiedziami Zamawiającego. 
 
Pytanie 1 
,,Czy zamawiający dopuści pojazd o pojemności silnika 1300 cm 3 ?” 
Odpowiedź 1 
Zamawiający nie dopuści pojazdu o pojemności skokowej silnika mniejszej niż 1400 cm3. 
 
Pytanie 2 
,,Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaproponowanie pojazdu o pojemności 1332cm?” 
Odpowiedź 2 
Zamawiający nie dopuści pojazdu o pojemności skokowej silnika mniejszej niż 1400 cm3. 
 

Zgodnie z art. 284 ust. 3 ustawy Pzp Zamawiający informuje, że ulegają zmianie 
następujące terminy: 

 składania ofert z dnia 07.05.2025 r godz. 11:00 na dzień 09.05.2025 r. godz. 11:00, 
 otwarcia ofert z dnia 07.05.2025 r. godz. 11:05 na dzień 09.05.2025 r. godz. 11:05, 
 związania ofertą z dnia 05.06.2025 r. na dzień 07.06.2025 r. 

 
Z poważaniem 

Burmistrz Miasta  
Łukasz Filipowicz  

 
 


